
LEGFONTOSABB
TUDNIVALÓK AZ ONLINE 
SZÁMLAADAT-SZOLGÁLTATÁSRÓL

2020. július 1-ig online 
számlaadat-szolgáltatásra kötelezettek:

Valamennyi belföldön nyilvántartásba vett adóalany, a másik belföldi adóalanynak kiállított, legalább  
100 000 forint áthárított adót tartalmazó számláikról. 
(100 ezer forintos áfa összeget elérő számlák kibocsátói)

Online adatszolgáltatás küldendő:

•	 belföldi nyilvántartásba vett adóalany
•	 külföldön letelepedett, de belföldön regisztrált adóalany

Nem küldendő: 

•	 nem magyarországi adóalany
•	 magánszemély
•	 kompenzációs felárra jogosult mezőgazdasági termelő felé kiállított felvásárlási jegy

Lehet kézzel számlázni, de ebben az esetben az adatszolgáltatást 5 naptári napon belül kell teljesíteni, 
azaz rögzíteni a webes felületen. 500 000 forint vagy azt meghaladó összegű áthárított adót tartalmazó 
számla esetén az adatszolgáltatás a számlakibocsátás utáni napon teljesítendő.

A másik tagállamba vagy harmadik országba teljesített adómentes termékértékesítésről számlázó 
programmal kiállított számla adatairól nem kötelező online adatszolgáltatást teljesíteni.



2021. január 1-jétől:

Eltörlik a 100 ezer forintos értékhatárt, azaz minden belföldi adóalany közötti ügyletről adatot kell szol-
gáltatni, függetlenül az áfa összegétől.

A belföldi fordított adózás alá tartozó és/vagy áfa mentes ügyletekről kiállított számlákra is vonatkozik, 
és ÁFA alanyi mentes szereplőknek is teljesítenie kell.

Online adatszolgáltatás küldendő:

•	 belföldi nyilvántartásba vett adóalany részére kiállított
•	 külföldön letelepedett, de belföldön regisztrált adóalany részére kiállított
•	 fordított adózással érintett ügyletek számláira vonatokozóan
•	 adólevonási joggal együtt járó adómentes (korábbi nevén tárgyi mentes) tevékenységet folytató

adózó részére kiállított számlákra vonatkozóan

Nem küldendő: 

•	 nem magyarországi adóalany részére kiállított
•	 magánszemély részére kiállított számlákra vonatkozóan
•	 kompenzációs felárra jogosult mezőgazdasági termelő felé kiállított felvásárlási jegy után

Mindegyik belföldi teljesítési helyű számláról kell adatot szolgáltatni, azaz a magánszemélyek részére 
kiállított számlákról is.

Online adatszolgáltatás küldendő:

•	 belföldi nyilvántartásba vett adóalany részére kiállított számla
•	 külföldön letelepedett, de belföldön regisztrált adóalany részére kiállított számla 
•	 fordított adózással érintett ügyletek számláira vonatokozóan,
•	 Adóalany részére a Közösségen belüli adómentes termékértékesítésről kibocsátott számla után
•	 adólevonási joggal együtt járó adómentes (korábbi nevén tárgyi mentes) tevékenységet folytató

adózó részére kiállított számlákra vonatkozóan
•	 magánszemély részére
•	 Nem ÁFA alanyok (pl.: egyesület, alapítvány) részére

Nem küldendő: 

•	 a MOSS rendszeren keresztül teljesített távolról nyújtott szolgáltatásról kiállított számlák esetén
•	 kompenzációs felárra jogosult mezőgazdasági termelő felé kiállított felvásárlási jegy után

https://www.nav.gov.hu/nav/ado/afa/Mobilapplikacion_is_e20200605.html
https://onlineszamla.nav.gov.hu/home

2020. július 1. után online 
számlaadat-szolgáltatásra kötelezettek:

FIGYELEM!

A NAK kezdeményezésének eleget téve, az adóhivatal figyelembe veszi a koronavírus miatti nehézségeket, és 2020. 
szeptember 30-áig nem szankcionálja az adóalanyokat, azzal a feltétellel, ha regisztrálnak az Online Számlarendszerben.

https://www.nav.gov.hu/nav/ado/afa/Mobilapplikacion_is_e20200605.html
https://onlineszamla.nav.gov.hu/home 

